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Ｐａｉｒ

Ｎｏ． 順位 合計 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

1 HM NN 6 15 2 1 0 1 0 1 0 1 1.5 1.5 0 1 0.5 2 0 0.5 0 2 0 0

2 IT SB 5 17.5 2 0 1 0 1 1 1 1 0.5 0.5 2 1 0 2 0.5 1.5 0 1 0.5 1

3 MS OH 3 21 1 2 0 2 0 1 0 1 0.5 0.5 0.5 2 1.5 0 2 1.5 2 1 1.5 1

4 MO BA 1 23.5 0 2 1 2 2 1 2 1 0 0 1.5 2 1.5 1 0.5 0 2 0 2 2

5 2 22 1 0 2 0 2 1 2 1 2 2 0.5 0 2 0 1.5 0.5 1 0 1.5 2

6 3 21 0 1 2 1 1 1 1 1 1.5 1.5 1.5 0 0.5 1 1.5 2 1 2 0.5 0

計 120 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

2025/9/30

名　　　前
ボ－ド　　　NO．

順位（MP：　順位／ボード)

OT, BY, HG

WD, WB, TD



Ｎｏ． 1 Ｎｏ． 2 Ｎｏ． 3 Ｎｏ． 4

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 1 1 1

2 2NT E 2 4 120 2 2H N 3 4 150 2 3S W 1 4 100 2 3NT E 6 4 690

3 3H W 3 5 140 3 5H N 5 5 650 3 3S W 3 5 140 3 3NT E 4 5 630

4 4 4 4

5 5 5 5

6 2H W 4 1 170 6 4H N 4 1 620 6 3D S 5 1 150 6 3NT W 5 1 660

7 7 7 7

2o1 P.O. 0 0 2o1 4H N 4 620 2o1 3S W 1 100 2o1 3NT E 6 690

※1 3H W 3 140 ※1 4H N 4 620 ※1 1H S 1 80 ※1 3NT E 5 660
※1：プレシジョン

Ｎｏ． 5 Ｎｏ． 6 Ｎｏ． 7 Ｎｏ． 8

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 1 1 1

2 2 2 2

3 2Hx E 1 4 100 3 4H S 1 4 50 3 3H W 4 4 170 3 3NT W 2 4 100

4 4 4 4

5 2NT N 4 1 180 5 4H S 1 1 50 5 5D S 6 1 620 5 3NT E 2 1 100

6 3D N 4 2 130 6 4H S 1 2 50 6 5D N 5 2 600 6 3NT E 2 2 100

7 7 7 7

2o1 5C N 1 100 2o1 4H S 5 450 2o1 5H W 5 650 2o1 3NT W 3 400

※1 1NT S 4 180 ※1 5H S 5 450 ※1 5Dx S 6 950 ※1 3NT W 3 400

Ｎｏ． 9 Ｎｏ． 10 Ｎｏ． 11 Ｎｏ． 12

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 3NT S 5 2 660 1 3NT S 5 2 660 1 5Hx S 2 2 300 1 5S W 5 2 450

2 2 2 2

3 3 3 3

4 1NT S 3 5 150 4 1NT S 3 5 150 4 4H S 1 5 50 4 6NT E 1 5 50

5 5 5 5

6 3NT N 5 3 660 6 3NT N 5 3 660 6 3NT N 1 3 50 6 5S W 5 3 480

7 7 7 7

2o1 1NT S 2 120 2o1 3NT S 5 660 2o1 3S W 1 50 2o1 5S W 6 480
※1 3NT N 1 59 ※1 5D N 1 100 ※1 2S W 2 110 ※1 6S W 6 980

ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

2025/9/30

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

By

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-ＷBy M

By M ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By M Ｄ

M ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ
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Ｎｏ． 13 Ｎｏ． 14 Ｎｏ． 15 Ｎｏ． 16

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 2S E 3 3 140 1 1C E 2 3 90 1 3S N 4 3 170 1 4S W 5 3 650

2 2 2 2

3 3 3 3

4 4 4 4

5 3NT W 2 2 200 5 5D E 6 2 420 5 4S N 5 2 650 5 5S W 5 2 650

6 3S E 3 4 140 6 3NT E 3 4 400 6 4S N 5 4 650 6 6S W 2 4 200

7 7 7 7

2o1 2S E 2 110 2o1 3NT E 1 50 2o1 4S N 5 650 2o1 3NT E 6 690

※1 3NT W 3 600 ※1 3S W 3 140 ※1 4S N 4 620 ※1 6C E 2 200
※1：プレシジョン

Ｎｏ． 17 Ｎｏ． 18 Ｎｏ． 19 Ｎｏ． 20

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 1 1 1

2 4S S 2 3 100 2 2S S 5 3 200 2 4H N 1 3 50 2 1NT S 2 3 120

3 3 3 3

4 4H E 2 1 100 4 2S S 3 1 140 4 2H N 2 1 110 4 2H W 3 1 300

5 5 5 5

6 4S S 1 5 50 6 5Hx S 3 5 500 6 3D S 1 5 50 6 2D E 1 5 100

7 7 7 7

2o1 4S S 2 100 2o1 2S S 5 200 2o1 4H N 2 100 2o1 1NT S 1 90

※1 2H E 3 140 ※1 3S S 5 200 ※1 4H N 2 100 ※1 1NT N 3 150

2025/9/30

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By M Ｄ By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ

By M ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ

N
W Ｘ E
S

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

N
W ─ E
S



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（1/7）

Ｎｏ． 1

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 2NT E 2 4 120

3 3H W 3 5 140

4

5

6 2H W 4 1 170

2o1 P.O.

*1 3H W 3 140

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 2

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 2H N 3 4 150

3 5H N 5 5 650

4

5

6 4H N 4 1 620

2o1 4H N 4 620

*1 4H N 4 620

Ｎｏ． 3

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 3S W 1 4 100

3 3S W 3 5 140

4

5

6 3D S 5 1 150

2o1 3S W 1 100

*1 1H S 1 80

2025/9/30

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

２ｏ１ ： パスアウト

プレシジョン： ３ＨＷ＝

＝＝＝

MB13の２ｏ１は、４thハンドでは無理してビッドせず、パスアウトを選択しています。

・１１HCP、ＡＫ頭の良い５枚

＃２

２ｏ１ ： ３ＳＷ－１

プレシジョン： １ＨＳ＝

＝＝＝

Ｗは、バルであまり良い ではありませんが、７枚あるので

３Ｓではなく２Ｓとジャンプオーバーコールしてはどうでしょうか。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（2/7）

Ｎｏ． 4

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 3NT E 6 4 690

3 3NT E 4 5 630

4

5

6 3NT W 5 1 660

2o1 3NT E 6 690

*1 3NT E 5 660

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 5

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 2Hx E 1 4 100

4

5 2NT N 4 1 180

6 3D N 4 2 130

2o1 5C N 1 100

*1 1NT S 4 180

4

Ｎｏ． 6

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 4H S 1 4 50

4

5 4H S 1 1 50

6 4H S 1 2 50

2o1 4H S 5 450

*1 5H S 5 450

2025/9/30

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

＃４

２ｏ１ ： ５ＣＮ－１

プレシジョン： １ＮＳ＋３

＝＝＝

コントラクトは、実践とMB13でＣ，Ｄ，Ｈ，ＮＴとバラバラです。

ＮＳはマイナースートのフィットが見つかったら、ＮＴを目指したいです。

ＮＴは頭から９トリックあります。

ＥＷは で競りますが８枚フィットなので、

トータルトリックの法則を基本に、２Ｈまでは無条件に競り、３Hは要検討です。

２ｏ１ ： ４ＨＳ＋１

プレシジョン： ５ＨＳ＝

＝＝＝

MB13は５メイク、実践は全ペアが１ダウン。

MB13は、オープニングリードが Ａ、 を続けてＥの Ｋが勝ちましたが、

Ｎの Ｊがエスタブリッシュして５メイクです。

実戦で全ペアが１ダウンは「？」です。

ルーザーは、 ２と １の３つ、'従って４メイクはするはずです。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（3/7）

Ｎｏ． 7

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 3H W 4 4 170

4

5 5D S 6 1 620

6 5D N 5 2 600

2o1 5H W 5 650

*1 5Dx S 6 950

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 8

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2

3 3NT W 2 4 100

4

5 3NT E 2 1 100

6 3NT E 2 2 100

2o1 3NT W 3 400

*1 3NT W 3 400

Ｎｏ． 9

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3NT S 5 2 660

2

3

4 1NT S 3 5 150

5

6 3NT N 5 3 660

2o1 1NT S 2 120

*1 3NT N 1 59

2025/9/30

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

＃７

２ｏ１ ： ３ＮＷ＝

プレシジョン： ３ＮＷ＝

＝＝＝

コントラクトは全て３ＮＴで、MB13は３メイク、実践は全ペアが２ダウン。

ＥＷ共に４４３２で長いスートが無く、８枚フィットもない。

頭から勝てるのは、 ２， １、 １の４勝。

確実に追加可能なウィナーは、 Aに負けると１勝、 Kに負けると１勝、合計２勝。

更にメイクには３勝の追加が必要。

可能性は、 の４枚目、 のT98で１勝、 ＫＪ抜けに対してQTでスチール or フィネスで１勝。

ＤＡは４枚目の や を取る大事なエントリーなので、自ら を触るのは最後にしたい。

実際には、４枚目の は４３３３のディストリのため、勝てます。

もT９８で１勝できます、

Ｓから Ａが出た時に、 Ｑを捨てるのが分かりやすい。次の機会にＫＴ９８でフィネスができます。

Ｑを残すとフィネスができないので、 ＱをＨでオーバーテイクし、 Ｊに負けに行く必要があります。

がオポーネントからリードされれば、追加の１勝になります。

リードされなければ。ＱＴでフィネスかスチールになります。フィネスなら追加の１勝になります。

を自ら触らなければ、ジャストメイクの可能性大です。

＃９



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（4/7）

Ｎｏ． 10

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3NT S 5 2 660

2

3

4 1NT S 3 5 150

5

6 3NT N 5 3 660

2o1 3NT S 5 660

*1 5D N 1 100

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 11

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 5Hx S 2 2 300

2

3

4 4H S 1 5 50

5

6 3NT N 1 3 50

2o1 3S W 1 50

*1 2S W 2 110

Ｎｏ． 12

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 5S W 5 2 450

2

3

4 6NT E 1 5 50

5

6 5S W 5 3 480

2o1 5S W 6 480

*1 6S W 6 980

2025/9/30

N
W ┼ E
S

N
W X E
S

N
W │ E
S

＃１０

２ｏ１ ： ３ＳＷ－１

プレシジョン： ２ＳＷ＝

＝＝＝

ＭＢ13は で競っていません。

Ｓのハンドは、ルーザーカウントが「３」なので、

４Ｈまで競るか、３Ｓをダブルする、が良いと思います。

実際にはＷの が４枚で、ルーザーは Ａ,９の２つ。

合計４ルーザーとなり９勝しかできません。

２ｏ１ ： ５ＳＷ＋１

プレシジョン： ６ＳＷ＝

＝＝＝

６Ｓをビッドすれば、

オープニングリードが であれば、ルーザーは Ａと Ｑとなり、５メイクです。

オープニングリードが でなければ、 のラッフィングフィネスで Ｋを捕まえ、

で を２枚ディスカードすることで、６メイクします。

６ＮＴはラッフィングフィネスができないので、 Ｋを使えられず１～２ダウンしそうです。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（5/7）

Ｎｏ． 13

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 2S E 3 3 140

2

3

4

5 3NT W 2 2 200

6 3S E 3 4 140

2o1 2S E 2 110

*1 3NT W 3 600

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 14

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 1C E 2 3 90

2

3

4

5 5D E 6 2 420

6 3NT E 3 4 400

2o1 3NT E 1 50

*1 3S W 3 140

Ｎｏ． 15

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3S N 4 3 170

2

3

4

5 4S N 5 2 650

6 4S N 5 4 650

2o1 4S N 5 650

*1 4S N 4 620

2025/9/30

N
W ┼ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

２ｏ１ ： ２ＳＥ＝

プレシジョン： ３ＮＷ＝

＝＝＝

３ＮＴはビッドすれはメイクの可能性大です。

はＫＱに１つ負けて４勝、

はＱのスチールが成功するので２勝

はＡＫで２勝

はＡＱでフィネスが成功するので２勝

全部試すことができれば、４メイクになります。

２ｏ１ ： ３ＮＥ－１

プレシジョン： ３ＳＷ＝

＝＝＝

ＥＷで合計２７HCP、ゲームまでビッドしたいボードです。

しかし、Ｅは がボイド、Ｗは がボイド、ビッドが難しいボードです。

Ｗは が７枚、 は４-４フィット、この辺りがキーになると思います。

５Ｄはルーザーが、 １、Ｃ１の２つで、比較的簡単にメイクします。

３ＮＴは、トリック数を増やしたい と が、それぞれパートナーがボイドでプレーが難しいです。

を触ると３敗し、１勝もできないかも。

はＫに負けて２勝できます。 ウィナーは ３、 ３、 ２で８勝です。

＃１５



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（6/7）

Ｎｏ． 16

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4S W 5 3 650

2

3

4

5 5S W 5 2 650

6 6S W 2 4 200

2o1 3NT E 6 690

*1 6C E 2 200

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 17

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 4S S 2 3 100

3

4 4H E 2 1 100

5

6 4S S 1 5 50

2o1 4S S 2 100

*1 2H E 3 140

Ｎｏ． 18

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 2S S 5 3 200

3

4 2S S 3 1 140

5

6 5Hx S 3 5 500

2o1 2S S 5 200

*1 3S S 5 200

2025/9/30

N
W ─ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

２ｏ１ ： ３ＮＥ＋３

プレシジョン： ６ＣＥ－２

＝＝＝

６Ｃと６Ｓのどちらも、普通はルーザーは １、 ２で２ダウンになります。

Ｎが６枚 ですが、３Ｄとジャンプオーバーコールし、

Ｊをオープニングリードした時、ＮがＤＡでオーバーテイクすると６メイクします。

Ｅの ＫＴでフィネスすれば、 で １枚と ３枚をディスカード。

Ｊをそのまま流して、Ｅの Ｋに勝たせると１ダウンです。

６ＮＴも同じです。

２ｏ１ ： ４ＳＳ－２

プレシジョン： ２ＨＥ＋１

＝＝＝

Ｓが でオーバーコールすると、ＮＳの４Ｓになりそうです。

Ｓがオーバーコールしない時、

プレシジョンでは、１Ｈから２Ｈのリビッドになりますが１１～１３HCPなので、

ビッドはここで終わります。

２ｏ１のリビッドは１２～１４HCPなので、

良い６枚 で１０HCP、２枚 （６－２フィット）のハンドだと、ゲームを狙いたくなります。

＃１８



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（7/7）

Ｎｏ． 19

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 4H N 1 3 50

3

4 2H N 2 1 110

5

6 3D S 1 5 50

2o1 4H N 2 100

*1 4H N 2 100

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 20

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1

2 1NT S 2 3 120

3

4 2H W 3 1 300

5

6 2D E 1 5 100

2o1 1NT S 1 90

*1 1NT N 3 150

2025/9/30

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

＃１９

＃２０


